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   Rok 2007, rok nepředstavitelné lidské tragédie. Takto bude zapsán v srdcích všech, 
kdo jsme znali jednoho zdánlivě obyčejného kluka z naší vísky. Žil zde mezi námi 
s mámou, tátou a bráškou, kteří ho milovali. Skvělý fotbalista, obětavý kamarád, 
správný kluk, který chodil do školy a prožíval svou první lásku. Žil zde mezi námi až 
do jednoho osudového rána, kdy se vydal na fotbalový zápas, na který už ale nikdy 
nedojel. Důsledky automobilové havárie byly pro Milana a celou jeho rodinu 
neobyčejně kruté. Nikdy se nikdo nedozví, proč zrovna jemu osud vymezil tak krátký 
čas mezi námi. Zbyla jen nevýslovná bolest v srdcích jeho nejbližších a stesk 
kamarádů. Prožili jsme jedno z nejstrašnějších loučení, jaké Pozdeň pamatuje. Proč? 
Přestaňme se ptát, važme si raději života – se vším, co nám přichystá. Buďme rádi, že 
prostě jsme. Milánku, děkujeme Ti za Tvůj vzkaz, nikdy na Tebe nezapomeneme.    
 
 
Zvelebování obce 
 
 
  Prvořadým zájmem obce  je v několika příštích letech vybudovat vodovod a 
kanalizaci v obcích Pozdeň a Hřešice. Proto se také snaží uspořit finanční prostředky 
a hospodařit se ziskem. Je dokončeno zpracování projektové dokumentace firmou 
EVS ing. Josef Hampl Ústí nad Labem, za něž obec zaplatila 107100 Kč. Projektována 
je také čistička odpadních vod v obci Pozdeň na p.č. 63/3 k.ú. Pozdeň, kterou obec za 
tímto účelem odkoupila od Anny Červenkové. 
  Dále byl vypracován projekt na zachování bývalého důlního díla – větrné jámy – při 
cestě pod pozdeňskými „Bory“. Dlouhodobým záměrem obce je přivést vodu z této 
jámy do požární nádrže. 
   Za účelem vybudování infrastruktury v obcích Pozdeň, Hřešice a Líský byl na konci 
roku 2007 založen svazek těchto obcí pod názvem Mikroregion Pozdeň – Líský. Dále 
je obec členem Dobrovolného svazku obcí Mikroregion povodí Bakovského potoka a 
Vodohospodářského sdružení slánské oblasti. 
   Jedinou investiční akcí v tomto roce, kvůli výše zmíněným důvodům, byla 
rekonstrukce dětského hřiště v areálu mateřské školy. Na tuto akci byla poskytnuta 
dotace z prostředků Krajského úřadu Středočeského kraje z Programu obnovy 
venkova, a to ve výši 121000 Kč. Celkové náklady na zhotovení hřiště činily 263946 
Kč. Díky vydatné pomoci místních tatínků a dalších dobrovolníků bylo hřiště 
otevřeno v srpnu 2007 veřejnosti. 
   O pěkný vzhled obce se starají dvě zaměstnankyně obecního úřadu, Marcela 
Havlová a Milena Černá, které upravují veřejnou zeleň a odstraňují různý nepořádek 
v obou obcích. Některé stromy v obci, konkrétně lípy, kaštany u Zárubů a u sochy sv. 
Jana Nepomuckého a stromy ve Hřešicích byly ošetřeny odbornou firmou. 
  Velmi dobře fungují v obou obcích veřejné knihovny, do nichž obec pravidelně 
zakupuje nové knihy. Knihovníkem v Pozdni je Milan Křížek, ve Hřešicích Ilona 
Procházková. 



    
   
Počasí 
 
   Jestliže v roce 2006 panovaly dlouhá zima a horké léto, v roce 2007 předala tato dvě 
období vládu jaru a podzimu. Skutečná zima totiž letos vůbec nenastala. V lednu jsme 
naměřili extrémně vysoké teploty kolem 12 C, příroda se začínala hlásit o slovo, 
stromy pučely, objevovaly se kočičky a rozkvétaly petrklíče a sedmikrásky, jako by 
právě přicházelo jaro. 18. ledna se naší zemí prohnala vichřice, jíž naměřili rychlost 
216 km/hod, což znamenalo český historický rekord.V Pozdni nezpůsobila naštěstí 
žádné hmotné škody, jen v části obce přerušila na tři dny dodávku elektrického 
proudu. Ve svém závěru nám měsíc leden přece jen ukázal něco ze své síly. Během 
jedné noci a následujícího dne nasněžilo bezmála půl metru sněhu. Díky vysokým 
teplotám však záhy roztál a za pár dní už opět vykukovaly první jarní květinky. Mírná 
zima se změnila ve velice příjemné teplé a slunečné jaro. Teploty však rychle začaly 
šplhat až k letním stupňům, proto v dubnu nastala veliká sucha doprovázená četnými 
požáry. Díky zákazu ohňů se letos nepálily čarodějnice. Deště jsme se dočkali až 
začátkem května, doprovázely jej ale bouřky a vichřice . Až do prázdnin poté panovalo 
velmi teplé slunečné počasí. Během prázdnin to vypadalo, jako by s dětmi chtěl 
laškovat poněkud zpožděný, ale zato vytrvalý apríl. Pravidelně se střídaly dusné 
tropické a chladné deštivé dny. S nástupem září nastalo nejen velmi studené (teploty 
kolem 10 C), ale také deštivé a větrné počasí. Babí léto k nám zavítalo až na sklonku 
října s příjemnými teplotami kolem 20 C. Ve svém závěru se rok jakoby snažil dostát 
starým tradicím. Na svatého Martina totiž skutečně napadl první sníh, který ,také dle 
svého zvyku, opět zmizel. Tím sněhová nadílka pro tento rok skončila. O Vánocích 
nám ale mráz vše vynahradil, neboť oblékl celou vesničku i okolní lesy do pohádkově 
krásného bílého šatu.  
 
 
Obyvatelstvo 
 
 
   V roce 2007 se v Pozdni narodili tři noví občánci: Anna Cimrmanová, Anna 
Kučerová a Antonín Holub. Ve Hřešicích Jaroslava Nováková a Jan Průcha. 
   Navždy odešli Věra Najmanová (86 let Hřešice), Zděnka Bradáčová (71 let), 
František Březák (75 let), Bohumil Husák (67 let), Miroslav Kytka (62 let), Jaroslav 
Sajler (77 let Hřešice) a Milan Cífka (18 let). 
   Do Pozdně se přistěhovali Elsa Alexiane Bauduin a Jana Laňová Bauduin do čp.12, 
Jiřina Perníčková a Jitka Tučaková do čp.100, Ladislav Šebek do čp.126, Kateřina 
Šímová s dcerami Danielou a Michaelou do čp.26 a Lucie a Jan Vepřekovi do čp.87. 
Do Hřešic Šárka Cífková do čp.20 a Vlasta a Jaroslav Jonášovi do čp.42. 
   Odstěhovali se Kristýna Votavová a Kateřina Gönzölová, Jiřina Husáková, Ywetta 
Kvasnicová, Venuše Streckerová, Jitka Tučaková, Martin Šlajchrt a Jaroslav Miller 
ml. 
   Konaly se tři svatby: Tomáš Hotový a Veronika Machová 
                                   Jiří Paur a Denisa Minaříková 
                                   Jan Vepřek a Lucie Kalinová 
   K  31.12.2007 žije v Pozdni 341 obyvatel, ve Hřešicích 81 obyvatel, celkově tedy 422 
obyvatel. 
 



 
Kultura     
  
   První společenskou akcí nového roku se stal Sportovní ples pořádaný místním 
fotbalovým klubem SK Slavoj Pozdeň 13. ledna, jehož zajímavým zpestřením bylo 
vystoupení člena slánské skupiny Slané pusinky. 3. března se v sokolovně opět 
tančilo, tentokrát při 79. Šibřinkách. Této, dá se jistě říci nejvyhlášenější taneční 
zábavě v širokém okolí, opět neodolala spousta lidí, o čemž svědčila nejen naplněná 
sokolovna, ale i mnoho pěkných masek. Na Bílou sobotu se již tradičně těší hlavně 
pozdeňské děti, protože se vydovádějí při dětském maškarním diskotačení, které pro 
ně i letos 7. dubna připravil obecní úřad spolu s fotbalovým klubem. Fotbalisté ten 
samý den zaplnili sokolovnu při večerní taneční zábavě. Pak přišel květen a s ním 
staročeské Máje. Ty letošní se pozdeňské mládeži opravdu vydařily nejen díky velmi 
pěknému počasí, ale také hojné účasti mladých. Při průvodu obcí tančilo jedenáct 
párů v krojích. Pozdeňské děti se i se svými maminkami vydaly 16. června na 
Štrapandu. Cesta vedla tentokrát k pověstné Královce.  7. července se v Pozdni slavila 
pouť. Letos bez taneční zábavy, zato s pouťovými atrakcemi pro děti. Ty se pár dní 
nato vydaly na pěší výlet pro malé i velké Za Sulislavem na pozdeňskou tvrz. Trasu 
zdolalo 24 turistů včetně nejmenších capartů v kočárkách. Příjemné letní atmosféry 
pozdeňského parku využili místní vodáci, kteří sem pozvali hudební skupinu Kotlíci. 
Asi 70 lidí zde strávilo velmi příjemný večer při poslechu country písní, někteří 
dokonce neodolali a vrhli se do víru tance.  Závěr prázdnin pak patřil opět dětem a 
Strašidelné Slánčici. Na trasu plnou strašidel se vydalo 70 dětí v doprovodu rodičů. 
Přes 100 lidí navštívilo 1. září opět pozdeňský park. Dividýlko Slaný zde totiž sehrálo 
představení Vyšetřování případu podvodného revizora. Nikdo jistě nelitoval poněkud 
chladnějšího večera, neboť  vše vynahradil příjemný divadelní zážitek. Další 
příležitost být opět pospolu se Pozdeňským naskytla až 17. listopadu při posvícenské 
zábavě, kterou pořádal SK Slavoj. Nutno říci, že této příležitosti opravdu využili, 
neboť sokolovna praskala ve švech  a skupina Kujooni se přesvědčila o tom, že 
Pozdeňští se bavit opravdu umějí. 7. listopadu se konala ještě jedna společenská 
událost. Sice drobná a nenápadná, ale pro její účastníky o to důležitější. Paní 
starostka vítala pět nových občánků Pozdně a Hřešic.  Prosinec, měsíc svátečního 
rozjímání a dětského očekávání, je v Pozdni spjat s dětskou besídkou v místním kině, 
ale nově také se svátečními adventními koncerty. Obě akce jsou kladně kvitovány a 
hojně navštěvovány zdejším obyvatelstvem.  22.prosince se alespoň jednou v roce 
zcela zaplní naše stařičké kino a všichni rodiče i prarodiče s nesmírnou pýchou a 
dojetím očekávají vystoupení svých ratolestí. Ti nejmenší přednesou za pomoci 
učitelek ze zdejší mateřské školy pásmo básniček a koled, školáci sehrají pohádkové 
divadelní představení, letos O princezně solimánské. Poté se všichni těší na promítání 
filmové vánoční pohádky. Sváteční koncerty se odehrávají v poněkud důstojnějším 
prostředí kostela Stětí sv. Jana Křtitele. Čtvrtou adventní neděli jsme měli možnost 
zaposlouchat se do slavnostně naladěných skladeb zpívaných sopranistkou Gabrielou 
Eibenovou, doprovázenou místními varhany, jež mistrně rozezvučel pan Adam 
Viktora.  28. prosince zde opět zazněly vánoční koledy v podání dětí z kvílické 
základní školy. 
 
   
 
 
 
 



Sport 
 
 
   Po prvních rozpačitých krocích  ve III. třídě dosáhli naši fotbalisté v sezóně 
2006/2007 již na 7. místo, které představuje polovinu tabulky. Není bez zajímavosti, 
že se jim dařilo dobývat spíše protivníkovy trávníky. Doma je jako by doprovázela 
smůla. B-mužstvo obsadilo 6.místo ve IV. třídě. Po celou sezónu však oba týmy řešily 
problémy s docházkou hráčů a je otázkou, zda se takovým způsobem podaří a zda je 
efektivní hrát v obou soutěžích.  
   Místní fotbalový oddíl se však věnuje nejen fotbalu jako takovému, ale rozšiřuje 
svou působnost také směrem k širší veřejnosti. Pro aktivní pozdeňské sportovce, a to 
malé i velké, pořádá zajímavé akce, jež lahodí i oku pasivnějších sportovních 
fanoušků. Během pouťového víkendu jsme měli možnost zhlédnout exhibiční zápas 
C-mužstva alias tajných záloh s ženským fotbalovým týmem SK Kačice. Další 
zajímavou výzvou se stal sportovní souboj družstev Před potokem versus Za potokem. 
Proběhl také 2. ročník Pozdeňského pětiboje. Soutěžící v několika dětských i 
dospělých kategoriích si vyzkoušeli svůj um při házení míčků na cíl, skákání v pytli 
nebo lovení lahví.  
 
    
   
 


